

两路公交车线路有变

101路电车今天恢复原线路 夜班802路明起线路调整

本报讯(记者 丁友明)因花园路施工完毕,今日起,101路电车恢复原线路,从国棉六厂发车到紫荆山后,走花园路——纬五路——

5:00~晚23:00)。同时取消101路区间线路。

另外,因康复前街修路,车辆不能通行,郑州公交夜班802路自明日起调整线路。上行:从电业厂发车,按原线行驶到大学路桃源路站,沿大学路向北,进入中原路到

火车站。下行:从火车站发车,走中原路、大学路,到大学路桃源路站接原线回电业厂。沿途停靠102路车站,暂时增加中原路大学路站、中原路京广路站。暂时取消康复前街交通路站、武警医院站、康复前街京广路站、公交医院站。



河南学子舍己救人引起全国关注——

网友热赞赵传宇

本报记者 李明德 文/图



搜狐网友热赞赵传宇:

当代大学生的楷模

搜狐网友对此报道纷纷发表评论,热赞赵传宇舍己救人的壮举。

搜狐网友:赵传宇是当代大学生的楷模,更是农家子弟优良传统继承发扬的杰出代表!

搜狐网友:好小伙子啊,他的事迹让我一个五十多岁的男人泪流满面,心灵震撼,刻骨铭心。

搜狐网友:这就是中华民族之魂。就是这些人,感动着一代又一代的中国人,推动着中华民族的文明史向前推进!!! 感动!!!

搜狐网友:善良、淳朴、优秀的河南青年,河南人的形象在你的身上有了很好的体现,请河南媒体大力宣传弘扬。

搜狐网友:我不是河南人,但近几年河南涌现出的见义勇为事迹实在太多,让我情不自禁要向河南人致敬。

搜狐网友:赵传宇是当代大学生的楷模,他的英雄事迹让我们想起了他的河南老乡魏青刚和李学生,他们都是奋不顾身舍己救人的好男儿!

搜狐网友:赵大哥,我们是一个县的,我为你感到骄傲,你是我们的典范。相信,以后如果遇到这种情况,我也会像你一样勇敢。

搜狐网友:赵同学,我是作家,一定以你的事迹为楷模,继续创作人群

中的正面形象,歌颂这种壮举。社会需要动力,你,是燃烧不尽的活性燃料!

搜狐网友:中原自古出英雄! 舍己为人,不求回报,赵传宇好样的。

搜狐网友:又是一个舍己救人的河南人。河南人以其真诚和朴实感动着中国,感动着世界。但愿赵传宇好人有好报,研究生毕业后能够找到一份好工作,来报答你的父母亲人。

搜狐网友:我没去过河南,但是我上大学时寝室有三个河南的兄弟,从他们身上,我就感到人们不应有对河南人存有偏见!

搜狐网友:赵传宇确实是当代大学生的楷模,他淳朴、坚韧不拔、乐观向上、积极进取,很好地体现了当代中国大学生的精神风貌。我们应该向他学习,向他致敬!!

搜狐网友:河南人正用自己朴实无华的脚步改写着国人对他们的误解、偏见和诋毁。感谢赵传宇。

大河网友热赞赵传宇:

河南人为你自豪

大河网友:优秀的河南人,优秀的河南学子。为你的精神感动。向河南人致敬。

大河网友:我们这个世界之所以可爱,不仅是因为我们有千千万万个赵传宇,而且还有像张多平这样知恩图报的人,才使我们的社会更加美好、动人。

大河网友:赵传宇,好样的,对得起共产党员的光荣称号!

大河网友:赵传宇,好样的。够男人,够爷们。我敬佩你,为你感到骄傲,但这绝不仅仅因为我也是河南人。其实,哪儿都有好人,也都需要好人,敬佩好人。这个世界需要好人,也应该是属于好人的。好人是我们整个社会的脊梁。

大河网友:骄傲啊! 农民的儿子,当今时代,只有中国的农民才能教育出这样优秀的道德高尚的儿女。

大河网友:为什么挺身而出舍己救人的大多是河南人,说明一个问题,河南人德行好,传统积淀深。河南人,好样的!

大河网友:舍己救人是河南人的美德,这就是我们河南人的形象。

自报道刊发后,各大新闻网站网友评论近千条。截至28日下午18点30分,大河网网友点击率高达2367次,搜狐新闻网网友评论高达547条。记者连线赵传宇,把网友的祝福和赞扬转告给他。他听后心情激动地说:“其实,这真的不算啥,我相信很多人都会那样做的。大家的关心和网友的赞扬让我很感动。对我来说,是更大的鼓励和鞭策。我会继续努力,多做些应该做的事情,同时我也真诚祝福关注和关心我的朋友们,祝你们开心幸福。”



短信调查

满街霓虹迷人眼 安全隐患藏其中

户外私自悬挂灯箱广告将受查处

本报讯(记者 李瑞蕊)出租车司机常先生发短信向本报反映,每天在郑州的大街小巷穿行时,满街的闪烁灯箱广告十分让人头疼,特别是到了晚上,经常会让人看成是红绿灯,存在很大的交通安全隐患。

常先生告诉记者,有一天晚上他在工人路行驶,快走到一个路口时,看到前方有绿色的灯光在闪烁,他就没有减速,走到跟前才发现,自己看到的绿光竟然是从旁边的一家烟酒店门口挂着的广告灯箱里发出来的,而路口正在亮着的是红灯,“我赶忙刹车,但因为车速较快,差点撞到另一辆东西

方向行驶的车,幸亏当时车上没有乘客,否则还不知道会引起怎样的纠纷呢。”常先生表示,这样的情况在很多司机身上都发生过。

记者通过走访发现,几乎在郑州的每条街道上,都会有不少商店门口的广告灯箱在日夜不停地闪烁,一般都是红色和绿色之间相互变换,装灯箱的商店以烟酒店为主,也不乏一些售卖茶叶、饰品、书报之类的小店。一位商店的老板告诉记者,悬挂广告灯箱的目的就是为了让自己的店面更加显眼,“晚上的生意一般都是靠灯箱招徕的。”

郑州市市政局的工作人员告诉记者,商户在户外悬挂广告都需要经过市政部门审批,对于在户外悬挂灯箱广告的申请,市政部门最近两年都未再受理,处于暂时停办的状态,商户如果不能出示相应的《户外广告许可证》,则该店就属于私自悬挂灯箱广告的行为,是违反相关规定的,应由执法部门依法进行查处。

短信往来

(移动、联通用户发送短信到1858355,小灵通用户发送到126680255,每条资费0.5元,不含通讯费)
新鲜事 疑难事 烦恼事
您动手指 就是我们的事

儿子和同学闹矛盾 父亲帮儿子打同学 野蛮父亲昨日被批捕

本报讯(通讯员 李艳萍 记者 王一博)同学之间闹点小矛盾本是平常事,家长却不问青红皂白,将“欺负”儿子的同学暴打一顿,并让其跪在地上向自己的儿子赔礼道歉。昨日,打人家长史强(化名)因涉嫌故意伤害罪被管城区人民检察院批准逮捕。

今年5月7日13时左右,犯罪嫌疑人史强将儿子史华(化名)送到管城区南曹乡某初中宿舍中,准备离开时,听史华说同学郑斌(化名)欺负他,就在史华的带领下来到郑斌的宿舍。当时郑斌正在高低床的上铺休息,史强走上前去,将郑斌从二层床铺上拉下来,向他背上踹了一脚,把他踹倒在地上,然后又把他拉起来,向其左脸和右脸各打了一耳光,然后,又朝其肚子上踹了一脚,将郑斌踹到了墙角。这时,老师闻讯赶来劝解,对史强说:“别打孩子,有啥事好好说。”史强用拳头朝老师的嘴上打了一拳,说:“你别管这事,我自己处理。”史强让郑斌给自己的儿子史华跪下,向史华赔礼道歉,又朝郑斌脸上扇了几耳光,对郑斌说:“我是在替你父母教育你,你家人要是不服气,我杀你全家。”之后扬长而去。后经公安机关法医鉴定证实,被害人郑斌的左耳膜穿孔,构成轻伤。

如此售后服务—— 没修好空调 还辱骂客户

本报讯(记者 李娜)“空调没修好,再打电话找售后,态度不好也就罢了,还骂人!”昨日,市民唐女士气愤地向记者反映,她发现家里空调出现问题后,就赶紧联系了空调的售后服务处,没想到空调越修越糟,把情况再给售后服务处说时,却遭到了辱骂,这样的遭遇让唐女士十分愤慨。

“虽然我买的空调已经过了保修期,但出于对品牌和公司的信任,还是选择让公司的人员来维修。”唐女士告诉记者,3年前她在郑州市京广路上的东亮家电公司买了一台科龙牌空调。空调一直运行良好,但是最近出现了漏水的情况,唐女士赶紧打电话给该品牌的售后服务处,售后服务处也派师傅去维修。但是,令唐女士没想到的是,空调的漏水问题不仅没有解决,反而情况更加糟糕,水流得满屋子都是。

“我们都交了50元的维修费,还修成这样。”唐女士说,维修师傅走后不久,空调又开始漏水了。于是,她赶紧给该公司的售后服务处打电话反映情况,没想到售后服务处的人员不仅态度恶劣,竟然还骂人。“当我表示要投诉时,他们的工作人员不仅态度没有好转,还给了我一个投诉电话,哪有这样的服务啊。”

随后,记者电话采访了该售后服务处的相关负责人。她告诉记者,唐女士的空调是由于排水管的原因导致漏水的,需掏10元钱买个新的排水管,才能使问题得以解决,而唐女士所交的50元只是维修费。对于骂人事件,该负责人不予承认,只是表示会尽快派人帮唐女士解决问题。

郑州日报 天成珠宝
打造高品质都市亮族



7月1日 用我们的婚礼 欢庆香港回归十载
7月7日 让我们的爱情 见证海誓山盟百年

“天成珠宝”杯

2007梦幻香港海洋主题大型青年集体婚典

缘由黄河 情定香江

你想去香港结婚吗? 限额报名进行中

报名热线: 0371-66398315 13803890064
网上报名: www.hnhqxh.cn

主办单位: 郑州日报
承办单位: 河南省婚庆服务业协会
全程冠名: 河南天成珠宝有限公司
支持单位: 郑州雅阁儿婚庆礼仪公司 郑州李风国际婚纱摄影
河南省海外旅游有限公司 郑州理想皇家数码彩扩公司
东方国际家居广场
媒体支持: 郑州日报 郑州晚报 中原新闻网
河南婚庆网 河南电视台《完美婚礼》栏目
郑州电视台

婚嫁时间: 2007年7月1日~7月7日